
Referat fra Centerrådsmøde Øst den 24.2.2026 
Afholdt på Lejrevej 15A, Allerslev kl. 10.30. 
 
 
Alle i Centerrådet på nær Søren Grøn deltog. Camilla Fahy deltog.  
 
 
Dagsorden. 
1. Godkendelse af dagsorden. Godkendt. 
2. Godkendelse af referat fra sidste møde. Godkendt. 
 
3. Opfølgning på Centerrådets tidligere beslutninger: 
a) Der er opsat toiletforhøjere i Nødager og på Bognæsvej 
b) Knager opsættes i Nødager. Bent køber og sætter op i IT-rum, og Mary køber til 
køkken. Opsætning foretages af nyttejobbere. 
Camilla påtaler rod i IT-rum i Nødager. En stålreol flyttes til Lejrevej, hvor den kan 
bruges af frimærkeklubben. I øvrigt skal der ryddes op, der skal gøres hyggeligt. 
Igen får vi brug for nyttejobberne til at fjerne et skab og flytte reolen til Lejrevej. 
 
4. Orientering fra Lejre kommune ved Solveig Hitz. 
 Opdatering af netværk på Lejrevej. Der er vedtaget en generel opdatering af 
netværket. Vi venter på igangsættelse. Kommunen betaler. 
Vedrørende snerydning: da der har været klager over manglende snerydning ved 
Aktivitetscentrene foreslås, at der købes salt til alle huse, så man kan klare en 
situation med glat føre. 
Solveig er blevet kontaktet af Brobygger. Der har tidligere været lavet mad i 
Nødager, men det stoppede, da der kom Corona. Det undersøges, om der kan 
sættes noget i gang igen. 
Den årlige brunch for frivillige bliver i år den 22. maj i Karleby forsamlingshus 
med TV-læge Peter Qvortrup Geisling som foredragsholder. 
Vedrørende vores hjemmeside: Den trænger til en modernisering, og derfor vil 
der blive foretaget en spørgeskemarunde, før der sker ændringer. 
Vedrørende kommunens driftstilskud til centerrådene, så var der igen i 2025 
overskud. Der anmodes om overførsel til 2026. 
Der kommer besøg fra Estland og Letland fra 5. til 10. august. Der er et stort 
program for deltagerne, som skal indkvarteres privat. 
 
 



5 Anvendelse af puljemidler. 
Status over puljemidler viser, at hele puljen på 250.000 kr., er brugt. Det har givet 
betydelige forbedringer i Aktivitetscentrene. Solveig bringer en tak videre til rette 
vedkommende i kommunalbestyrelsen. 
 
6. Der sættes navne på lokalerne på Lejrevej og i Nødager. 
Lejrevej: havestue, lille stue og stor stue. 
Nødager: Fællesrum og IT-rum.  
 
7. Økonomi. 
Vores egen økonomi er god. Der er intet at bemærke. 
 
8. Hovedrengøring.  
Mary bestiller hovedrengøring til husene hos rengøringsfirma. 
 
9. Emner til nye centerrådsmedlemmer og revisor. 
Der skal findes forslag til nye medlemmer, da der er tre, der stopper, og vores 
revisor er død. 
 
10. Orientering fra centerrådsmedlemmer: 
Mary: Årsmøde den 13.4. i Gevninge? Det undersøges, om vi kan få lokalet. 
Kirsten: Har haft problem med lukning af yderdør i Gevninge. Tlf. numre på 
sedlen til kontaktpersoner tjekkes. 
En dame i Gevninge har bagt kager til Nødager. Kirsten sender en buket som tak. 
Tove: Har haft problemer med at modtage referater på sin PC. Der lægges en 
kopi til hende i Gevninge. 
Problem med manglende varme i Herslev. Det er blevet ordnet. 
 Mona: Venter stadig på serviceaftale vedrørende lift i Gevninge. 
Ernst: Komfur i Lejre tjekket. Det er i orden med 3 faser. 
 
11. Eventuelt. Intet. 
12. Næste møde: den 16.3. kl. 10.30 i Herslev. Mary tager brød med. 
 
 
Referent: Else Melgaard 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


